

—|医药超市|—

**脊髓病有救了**

截瘫、肌肉萎缩、感觉丧失、肢体麻木、大小便失禁、运动障碍……“长年吃药打针手术后仍无济于事，脊髓病咋就治不好呢？”

最新成果尊皇益髓颗粒(国药准字Z22021873)经数十年临床验证,对截瘫、脊髓炎、脊髓空洞症、脊髓压迫症、运动神经元等脊髓疾病总有效率达93.5%,是目前国内治疗脊髓病的专用药物。

详情请咨询:0371-61603299

**牛皮癣重大突破**

近年,科学家在新疆发现了一种神奇物质“卡西甫”(蒽萘皂甙),能够有效清除患者“体液毒素”,体毒一清,病根解除。鳞屑变薄减少,红斑消失、不再复发。“卡西甫散”为国药准字和甲类OTC药,无任何激素和毒副作用,每疗程5盒,一般3~5疗程即可彻底康复。

为防假冒,可到郑州市优胜北路康世大药房(市儿童医院东20米)购买。

详情咨询:0371-67368559

**补肾不如洗肾**

最新一代高科技男性健康产品——香港【海鲨洗肾胶囊】含有虎鲨“HT洗肾素”的海洋生物制剂产品,主要通过“先清后补”的独特“洗肾”疗法,真正实现让30到70岁的男人都拥有20岁的肾动力。能有效地将肾脏、前列腺内壁及男性部位的淤积毒素软化、分解后从尿液排出。此外,香港【海鲨洗肾胶囊】中雄性虎鲨性腺素快速进入男性组织,源源不断地补充营养,令男性强健有力,精力充沛,让补肾更安全、更有效、更彻底。服用一个月后,肾动力明显提高,尿频、尿急、尿等待、尿分叉、尿滴沥等排尿障碍,逐渐消除,控制力明显提高。

**洗头10分钟 白发变黑发**

纯天然植物草本精华——七珍中药乌发素,植物养发、快速黑发、色泽自然、不掉发、不沾衣物、经常使用黑发长出来,白发去无踪,秀发更出众,让女人美丽尽显,让男人年轻再现。

“七珍中药乌发素”具有润黑功效的黑发产品。不是化学染发剂,不需要染发“七珍中药乌发素”依据古传“黑药”养发秘方灵芝、何首乌、川芎、黑芝麻、人参、墨旱莲、黄精,结合现代生物护发技术熬制而成。配方独特,是无毒副作用的高科技养发产品。不用染发,头发自然黑润光泽,消除了染发对染发剂会致癌的恐惧。蕴含世界三大植物乌发植物精华和多种名贵中药萃取物质,使用数次就能够深入毛囊细胞,由发根至发梢提供丰富的“乌发因子”。兼有“洗发、黑发、恢复发质”三重功效,使用方便、省时,无论是白发、枯黄及各种发质,都会让你拥有一头乌黑亮丽的黑发。据悉,该产品在郑州亚细亚负一楼三区销售原价198元,优惠价99元,买2送1,买4送2赠后均价66元/盒。

给您提醒

**警惕过敏性鼻炎“闹春”**

患者:小刘,郑州人,27岁。

症状:近几天,小刘一起床鼻子就发痒,老想打喷嚏,有时一连打十几个,吃了几天感冒药,效果不大。

诊断:接诊的河南省军区医院耳鼻喉中心副主任医师陈玉霞对小刘检查后,确诊是过敏性鼻炎,而不是他自以为的感冒。

每年3至6月,是空气中花粉浓度较高的季节,也是过敏性鼻炎高发季节。

“过敏性鼻炎发病率现在逐年上升,尘螨、屋尘、动物皮屑、草木花粉、化学物质、药品、化妆品、汽车尾气等,都可能致过敏性鼻炎。”陈玉霞主任说,过敏性鼻炎是“小毛病,大危害”,如果延误治疗或治疗不当,可能诱发多种并发症,最常见的是支气管哮喘,有的还并发鼻窦炎、中耳炎、过敏性咽喉炎等。

为减少过敏性鼻炎发生,专家建议,要经常打扫卫生,保持室内空气流通;对皮毛

**祛疤痕 你免费体验效果了吗?**

拨63833627、63872616,参与免费活动

由欣奕除疤机构全国中心与各大媒体共同举办的诚信除疤见证活动受到了广大疤痕患者的踊跃参与,据初步统计,全国共有1320位疤痕患者参与了此次活动。在活动举行的过程中,不少疤痕患者亲自体验了除疤的效果,也更加明确地了解了自身疤痕的情况,还有不少疤痕患者从初期自卑内向逐渐变得开朗起来。

“此次活动与其说是体验效果,更不如说是通过效果来拯救患者的自信心。”欣奕机构负责人称,不少疤痕患者因为疤痕产生了严重的自闭症,由此而导致对生活的严重影响,而很多疤痕患者因为没有采用正确的处理方法而收不到效果或使疤痕严重,更是加重了疤痕患者的自卑。

林小姐 23岁 重庆人 青春痘疤痕 5年

体验地点:重庆江北服务中心

“以前长青春痘的时候满脸都是,后来好不容易控制住了,但是脸上留下了坑坑洼洼,打着厚厚的粉底都不能遮盖,看到欣奕邀请有疤痕的人免费体验通知,我就报名参加。欣奕的医师告诉我,像我这样的疤痕属于纤维细胞胶原蛋白流失型的凹陷疤痕,需要通过自体细胞自然生长来完成修复。看到凹的地方慢慢在长,心里很是兴奋。最重要的是这种方法一点都不痛。”

王先生 38岁 昆明人 疤痕疙瘩 8年

体验地点:昆明文贸服务中心

“我试过不少祛疤痕疙瘩的方法,感觉欣奕修

复疤痕疙瘩的方法与别的医院不同,他们先要调理体质,欣奕的医师说疤痕疙瘩根在体质,改善体质才能更好地修复和预防疤痕。另外,他们的方法只是外用与内调,不像我以前用的那些切除、打激素针,对身体没啥伤害,也不会复发。这一点是我最看重的。”

王影 5岁 郑州人 烫伤疤痕 6个月

体验地点:郑州东大街服务中心

“给孩子找除疤方法我也是很谨慎的,问过不少方法,不是切就是磨,我怕孩子再遭罪就一直不敢采用,后来在药店买些除疤产品去抹,好像效果都不大。在欣奕才知道,要根据疤痕类型来配方案的,还要根据修复情况来调整,有服务中心专业的护理服务,我还是很放心的。这些护理师很会引导孩子的心理,现在孩子性格也好多了。”

刘女士 28岁 武汉人 妊娠纹、剖宫产疤痕

体验地点:武汉汉口服务中心

“生孩子后留的妊娠纹和剖宫产疤,让我十分头疼,我是个比较挑剔的人,去过不少美容院,也体验过,就是没什么感觉,去欣奕咨询的时候医师告诉我疤痕的形成原因,很专业的皮肤分析后才定方案,当时就决定马上体验一下。而且这个机构有女性专属的护理区,不用怕别人看到。”

董丽敏 张玉韩

郑州阳光男科医院

**看前列腺疾病 患者有了新选择**

德国生物磁电治疗技术 解除前列腺疾病治疗难题

德国BCEC生物磁电治疗系统(Bio-Magnetic Therapy System)是由获得2009年诺贝尔生理学、医学奖的美国医学研究院三位教授联合欧洲科学家推出的治疗前列腺疾病最为先进的前沿技术。该系统采用国际先进高精生物磁电系统,通过低温、高能、高效的智能聚焦电场增强人体细胞活性,达到自然疏通前列腺腺管,调节PH值弱碱性,促进健康细胞溢出大量有益的溶解酶,促使病变、水肿、坏死的细胞液化后随尿液排出体外,从而达到康复的治疗效果,是目前国际上最新的前列腺诊疗技术。

德国BCEC生物磁电治疗系统六大优势:

1.尖端性:多项优点 专家推荐

该治疗系统的生物磁电同时具有精度高、速度快和安全系数高的优点,因此,被国内外权威男科专家郑重推荐。

2.疗效性:智能调节 疗效更好

生物磁电治疗系统中的ATS定位系统能够根据前列腺病变组织的深浅大小进行智能调节治疗能量、温度、透入性的相互匹配,实施动态跟踪,实时控制,使治疗更精确,能量分布更均匀,不伤害正常组织。针对前列腺炎、增生、前列腺癌、尿路感染等有全面的治疗效果,治疗后尿频、尿急、尿痛、尿道分泌物、尿道灼热、会阴坠胀等症明显减轻或消失,治疗更安全、疗效

更显著,非常适用于不同年龄段、不同病种的前列腺患者。

3.科学性:通腺排毒 清除炎症

生物磁电系统还拥有其他检测设备所不具有的信息传输功能。如果细菌病毒、炎症继续扩散,生物磁电系统的显示屏将直接通过图解的方式准确地告知专家病变组织位置并及时由内到外开始实施救治,阻断炎症扩散,突破传统治疗模式治标不治本的局限。

4.前沿性:治调互补 双重效果

独有的低温、高能、高效、智能聚焦电场可有效地避免了传统高温热疗方法在反复治疗中对前列腺正常组织的伤害,同时在生物磁电作用下能够促进脑下垂体分泌出大量的溶解酶化

合物(是人体本身分泌的一种天然化合物)、内啡肽氨基化合物等细胞组织所需的多种特殊物质,此物质具有镇痛作用,有利于炎症的快速消退;同时还可以调节神经-内分泌-免疫系统的协调性,提高人体的免疫力,对各种前列腺疾病起到了治疗加保护的双重功效。

5.突破性:优化腺体 调节神经

优化生殖细胞,调节激活性神经,提高勃起硬度,有效解除前列腺疾病并发的功能性障碍,全面提高男性生理功能。

6.安全性:生物疗法 安全高效

安全高效,标本兼顾,无副作用,数十万例患者成功康复的临床验证。

亚飞 世玉

**会“呼吸”的痛**

人和小孩的应减少早晚出门的次数,保持室内通风和少去人群密集的地方,避免交叉感染,以免造成“呼吸”的痛。 邓妙茹

过敏者最好不要饲养宠物;地面最好不要铺地毯。“近期,过敏体质的人应尽量减少外出。如外出也要注意减少与花粉、干草、落叶等接触。”

过敏性鼻炎与感冒症状相似,所以常被误诊为感冒。专家解释以下方法可将两种疾病区分:

感冒通常会伴有喉咙痛、咳嗽等,严重的还会发烧、头痛、全身酸痛甚至恶心、腹泻。过敏性鼻炎的典型症状,是阵发性打喷嚏、流鼻涕、鼻塞,还可伴发眼痒等眼部过敏现象。

轻微过敏性鼻炎治疗可采取抗组织胺类口服药物、喷剂控制病情,常年性顽固过敏性鼻炎目前临床多采取筛前神经阻断技术,通过阻断鼻丘部筛前神经,降低神经兴奋性,达到治疗目的。省军区医院耳鼻喉健康咨询电话0371-69368777

亚飞 章韦

寒冷冬季过后,春天让人觉得暖暖的,冰雪融化,树木新生,微风拂面,不禁让人想多呼吸下新鲜的空气,感受春季的到来。春风虽然清新怡人,但仍会夹杂着寒意,人们常说“春捂秋冻”,而真正做到“春捂”的又有几个人呢?

近日,冷暖无常的天气使呼吸系统疾病又呈高发态势。各大医院呼吸内科的门诊量均增加了20%至30%,而这些患者里面,老人和孩子占大多数。

据了解,空气主要污染物中的二氧化硫对人体的结膜和上呼吸道黏膜有强烈刺激性,损伤呼吸器管可致支气管炎、肺炎,甚至肺水肿呼吸麻痹。此外,大气污染除可引起呼吸道和肺部疾病外,还可对心血管系统、肝等产生危害,严重的可夺去人的生命。

专家在此提醒市民,平常应加强身体锻炼,根据气温变化及时增减衣物,家中有老

